

С 17 по 21 января в разновозрастной группе по адресу д. Маркидоновка по ул. Центральная 6 была реализована неделя «Крайний Север». Дети 5-го, 6-го, 7-го года жизни познакомились со своеобразной жизнью народов Севера: жилища, одежда, труд. В ходе познавательно-исследовательской деятельности дети узнали о природе Крайнего Севера, тундры, его животном и растительном мире. Событием стало – инсталляция «Крайний Север»

Цель: формировать представление, интерес и уважительное отношение к народам Крайнего Севера к его культуре и традициям.

Конструирование из бумаги и бросового материалы «Чум – жилище Оленевода», «Яранга». Лепка «Семья Оленеводов».



Конструирование из строительного материала, из снега «Игла – жилище из снежных блоков».



Конструирование из бумаги «Сани»



Аппликация «Исследовательская станция» Дети познакомились с жизнь и деятельность людей на исследовательских станциях Крайнего Севера.

